

聚焦第46个植树节

为生态强市建设增绿添彩

浚县



3月12日上午,浚县开展2024年春季全民义务植树活动,3000余名干部群众在主现场、分现场共同参加活动。

本报讯 (记者 张文渊)三月草木新,植树正当时。3月12日上午,浚县开展了以“多彩浚县、美丽浚县”为目标的2024年春季全民义务植树活动,全县设1个主现场、22个分现场,与省、市、乡实现四级联动。县四大班子领导、县绿化委员会成员单位、镇(街道)干部群众共3000余人在全国主现场、分现场参加义务植树活动。

浚县各义务植树活动分现场亦是如火如荼,当天共栽植各类苗木2.11万株,完成造林374亩。

“去冬今春以来,全县共完成造林3000多亩,栽植大叶女贞、法桐、楸树、银杏、白蜡等20多万株。浚县自然资源局党组书记申海安表示,通过开展全民义务植树活动,不仅提高了大家参加志愿服务活动的积极性,也让大家牢固树立了“绿水青山就是金山银山”理念,激发了广大干部群众对共建美好家园的热情。”

当天9时许,县四大班子领导一行来到王庄镇义务植树主现场,拿起铁锹与大家一起投入植树活动。大家挽起衣袖,三四人一组,扶正树苗、挥锹铲土、踏上围堰、培土浇水……认真完成每道工序,确保栽种一棵成活一棵。经过大家通力协作,种植好的

鹤山区

本报讯 (记者 王凤侠)春回大地万物生,植树添绿正当。3月12日上午,鹤山区在防火通道高洞沟段开展2024年全民春季义务植树活动。

植树现场一派热火朝天的劳动景象,大家分工协作,三五成组,挥锹铲土、培土围堰、提水浇灌,配合默契、干劲十足,经过一上午的共同努力,一株株新栽植的树苗昂首挺立,在春风中迸发出勃勃生机。

据介绍,本次义务植树活动,鹤山区共设1个主现场、2个分现场。其中主现场参加总人数636人,共栽植黄栌、白皮松、山桃、山杏等苗木3200余株,增加绿化面积约60亩。

去冬今春以来,该区抓住植树造林



鹤山区在防火通道高洞沟段开展2024年全民春季义务植树活动

本报记者 王凤侠 摄

宝山经开区



本报记者 张婷媛 通讯员 闫海霞 摄

棵棵挺立,充满着生机与活力。

此次义务植树活动,种植了美国红枫、美人梅、樱花、朴树、石楠球,共626棵。宝山经开区相关负责人表示,他们将紧抓当前有利时机,继续做好全民义务植树和国土绿化工作,同时在后期管护上下功夫,做到栽一片成一片、积小胜为大胜,推进高质量绿色宝山建设,为我市国家生态园林城市创建工作作出贡献。

在植树现场,大家热情高涨、干劲十足,从扶正树苗到培土踩实,团结协作、默契配合,每道工序都做得认真细致。经过两个多小时的辛勤劳动,新栽种的苗木



淇县干部群众在北阳镇卧羊湾村主现场参加义务植树

本报记者 张大智 摄

本报讯 (首席记者 汪丽娜 通讯员 宋清华)三月春风催新绿,植树造林好时节。3月12日上午,淇县开展2024年春季全民义务植树活动。县领导及各县直单位干部职工代表在北阳镇卧羊湾村主现场参加义务植树活动,各乡(镇、街道)组织干部群众在分现场参加义务植树活动。

在活动现场,各单位干部职工在县领导的带领下,团结协作、干劲十足,有的挥铲挖坑、有的扶正新苗、有的填土踩实、有的提桶浇灌,

每个环节都井然有序、有条不紊。经过大家的辛勤劳动,新栽下的树苗迎风挺立,在春风中焕发着勃勃生机。

本次义务植树活动中,淇县共设置主现场1个、分现场8个、“互联网+”现场2个,全县参加活动的干部群众达2200人,栽植白皮松、侧柏、黄栌、五角枫、桃树和杏树等共计1.7万余株,用实际行动践行了“绿水青山就是金山银山”的生态理念,为高水平“品质淇县”建设作出了绿色贡献。

在活动现场,各单位干部职工在县领导的带领下,团结协作、干劲十足,有的挥铲挖坑、有的扶正新苗、有的填土踩实、有的提桶浇灌,

山城区

本报讯 (记者 张婷媛 通讯员 庞江海)3月12日,山城区在槐园郊野公园开展2024年春季义务植树活动,各镇(街道)、区直机关干部、文明志愿者等1500余人用实际行动为山城大地增绿添彩。

在植树点,大家挥锹铲土、扶正树苗、填土踩实、提桶浇水,各个环节紧密衔接、配合默契,现场呈现一派热火朝天的忙碌景象。经过一番紧张有序的劳动,5000余株新栽植的树苗迎风而立、生机盎然,为槐园郊野公园的春天增加了一道亮丽的绿色风景线。



山城区植树现场

本报记者 张婷媛 摄

开发区

本报讯 (记者 原昆鹏)春回大地,万物复苏,植树添绿正当。3月12日上午10时,鹤壁经济技术开发区组织区直单位、经开集团、各街道及辖区重点企业工作人员等,前往牡丹江路与蓬莱路交叉口以北开展2024年春季义务植树活动,500余人参加。

活动现场,干部职工们干得热火朝天,有的挥锹铲土、有的扶苗培土、有的灌溉浇水,共同种下法桐、核桃树等各类树木2000余棵。

自去冬今春国土绿化会战动员会以来,开发区坚定科学绿化理念,坚持国土绿化与产业发展、城市建设“三个结合”,探索出了一条“规划引领、示范带动、全域提升”的建设模式,绘就了一幅“产业兴、生态美、乡风淳、社会安、百姓富”的美丽画卷。

“下一步,开发区将紧抓当前适宜绿化黄金时期,持续开展绿化提升行动,为建设新时代高质量发展示范城市贡献经开力量。”开发区综合发展局副局长申鹏说。

示范区

本报讯 (记者 王凤侠)春光无限好,恰逢植树绿时。3月12日上午,市城乡一体化示范区在淇水关滨河绿地项目西侧组织开展以“履行植树义务,共建美丽示范区”为主题的植树活动。全区共设1个主现场、2个分现场。示范区县级领导与区直各单位、各街道工作人员以及志愿者400余人一起栽种树苗、培土浇灌,种植苗木1900余株,绿化面积达50余亩。

植树现场一派热火朝天景象。大家挥锹铲土、培土围堰、平整踩实、提水浇灌,认真细致完成每一道工序。经过一个多小时的辛勤劳动,一株株笔挺的苗木

栽种下去,一排排、一行行,整整齐齐,向阳而立,为示范区增添了一抹绿色,也为春天增加了一份神韵。

“作为青年志愿者,参加此次义务植树活动,用自己的行动为家乡再添新绿,十分有意义。”示范区消防救援大队的志愿者李豪一边忙着植树一边对记者说。

示范区城乡融合发展中相关负责人表示,示范区将深入贯彻落实市委、市政府工作部署,紧紧围绕全市去冬今春国土绿化总体安排,以此次义务植树活动为契机,进一步增绿提质,持续厚植示范区高质量发展绿色底色,谱写高质量富美鹤城新篇章。

植树现场一派热火朝天景象。大家挥锹铲土、培土围堰、平整踩实、提水浇灌,认真细致完成每一道工序。经过一个多小时的辛勤劳动,一株株笔挺的苗木

栽种下去,一排排、一行行,整整齐齐,向阳而立,为示范区增添了一抹绿色,也为春天增加了一份神韵。

“作为青年志愿者,参加此次义务植树活动,用自己的行动为家乡再添新绿,十分有意义。”示范区消防救援大队的志愿者李豪一边忙着植树一边对记者说。

示范区城乡融合发展中相关负责人表示,示范区将深入贯彻落实市委、市政府工作部署,紧紧围绕全市去冬今春国土绿化总体安排,以此次义务植树活动为契机,进一步增绿提质,持续厚植示范区高质量发展绿色底色,谱写高质量富美鹤城新篇章。

植树现场一派热火朝天景象。大家挥锹铲土、培土围堰、平整踩实、提水浇灌,认真细致完成每一道工序。经过一个多小时的辛勤劳动,一株株笔挺的苗木

淇 县

黄洞乡

多举措稳就业 助力乡村振兴

本报讯 (记者 朱迪 通讯员 董志飞)今年年初以来,淇县黄洞乡多举措扎实推进稳岗就业工作,进一步巩固拓展脱贫攻坚成果,助力乡村振兴。

摸清就业底数,宣传就业政策。黄洞乡积极摸排劳动力就业情况,精确掌握劳动能力状况、就业信息等情况。通过线上和线下相结合的方式宣传就业政策、招工信息,确保有劳动能力、有就业意向的群众实现充分就业。

聚焦技能培训,提升技能水平。围绕全县产业发展需求及对口企业用工需要,黄洞乡有针对性地开展电工、焊工、糕点师等技能培训,鼓励劳动人口参加就业技能培训,提升工作技能。

鼓励多种就业,拓宽就业渠道。

黄洞乡大力宣传外出务工政策,通过企业岗位推荐、自主外出务工等措施引导劳动人口外出转移就业;充分发挥雨露社区工厂、家庭手工作坊等多种就业载体作用,吸纳人员就近就业。截至目前,黄洞乡温洞村雨露社区工厂共吸纳就业30余人。

用好公益岗位,强化兜底保障。黄洞乡严格遵循“按需设岗,以岗定员、岗需互选”原则,统筹考虑乡村建设实际需求,适度开发保洁员、护路员等公益性岗位。截至目前,共开发公益性岗位37个。

黄洞乡党委书记陈培华表示,将继续坚持就业优先,把就业创业工作放在突出位置,落实落细就业举措,促进群众就业增收,巩固乡村振兴成果,带动经济持续发展。

庙口镇

开展集中清理清查行动 筑牢社会面管控坚实防线

本报讯 (记者 朱迪 通讯员 陈林林)日前,淇县庙口镇开展社会面集中清理清查行动,围绕重点区域、重点场所,加大风险隐患排查整治力度,严厉打击突出违法犯罪,全面整治治安秩序混乱的地区和点位。

行动中,该镇专门成立巡逻组,各小组巡逻人员针对辖区宾馆旅店、超市、日杂门市等重点行业场所、治安复杂场所进行全方位清查,对安全防范制度落实、消防设施配备、监控设备运行、警示标志标语张贴、人员登记落实等情况逐一进行检查,全力排查各类安全隐患,严厉打击各类违法犯罪行为。同时,巡逻人员还为行业场所从业人员进行

法律知识讲解,要求行业场所负责人增强安全意识、合法经营,严格落实安全主体责任,积极配合公安机关采取有效措施确保场所经营安全。

此外,工作人员还就“三网”创建、反电信网络诈骗、禁毒等方面进行了宣传,普及相关政策、提供法律咨询,提醒大家增强安全防范意识,保障自身和家人的生命财产安全。

庙口镇党委副书记、镇长李营飞表示,下一步,庙口镇将持续严

厉打击各类违法犯罪行为,持续净化社会风气,防风险、保安全、护稳定、促发展,筑牢巩固拓展脱贫

攻坚成果同乡村振兴有效衔接的社会防线。

三王庄村

弘扬传统美德 擦亮幸福底色

本报讯 (记者 朱迪 通讯员 高春生)为弘扬和传承“尊老、爱老、敬老、助老”的中华民族传统美德,3月11日上午,淇县庙口镇三王庄村举办了“关爱老人,传承美德”活动。

当日10时,活动现场气氛热烈。三王庄村党支部书记、村委会主任李保来为参加活动的老人们送上祝福,老人们与大家分享人生阅历、生活感悟。三王庄村还为老人精心准备了蛋糕,品尝到香甜可口的蛋糕,老人们脸上露出了灿烂的笑容。志愿者为老人炸了糖糕、菜角、红薯丸子等食物,老人们围坐

在一起就餐,现场其乐融融,洋溢着热闹欢快的气氛。

“这样的活动真好,暖到俺心里了,给俺们带来了欢乐和感动,希望以后可以多举办类似的活动。”现场一位老人高兴地说。活动结束后,老人们还一起拍照留念。

“此次活动,不仅弘扬了尊老、爱老、敬老、助老的中华传统美德,也让老人们感受到了党和政府的关怀和温暖,为和美乡村建设营造了良好的社会氛围,为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接提供了坚实基础。”李保来表示。

全国人大代表金不换唱全国两会精神、戏迷唱淇滨美景

淇滨区“戏曲村超”上峪乡分赛精彩开唱

本报讯 (记者 王玉皎 通讯员 丁小翠)“使命重在担当,奋斗创造未来……”锣鼓一响、戏腔一开,仔细听来,竟是一段宣传全国两会精神的豫剧。3月12日下午,淇滨区“戏曲村超”上峪乡分赛在桑园小镇景区举行,全国人大代表、市豫剧牛派艺术研究院院长金不换把全国两会精神唱给群众听,赢得阵阵掌声。

2024年全国两会政府工作报告提出,要丰富人民群众精神文化生活,创新实施文化惠民工程,大力发展战略性新兴产业。“这彰显了政府对文化事业发展的高度重视,也是对文化建设工作者提出的任务和要求。”金不换说,淇滨区开展的“戏曲村超”活动,正是丰富人民群众精神文化生活,创新实施文化惠民工程的具体体现。因此,他将两会精神和个人感受写成豫剧,把“戏曲村超”上峪乡分赛作为自己宣讲两会精神的首站,让宣讲更加接地气,让戏曲走进景区。

据了解,淇滨区“戏曲村超”自1月份启动以来,以10个乡(镇、街道)为片区,通过“村村赛、社区赛、乡(镇、街道)赛”的形式,共征集作品316个。目前,金山街道、九州路街道、上峪乡分赛已举行,受到众多群众喜爱及主流媒体的关注。接下来,大河涧乡、钜桥镇等赛区的比赛将陆续开赛。

比赛现场设置“全国两会戏曲



浚县植树视频
淇县植树视频



区(功能区)植树视频